HU - TELEPITESI ES KARBANTARTASI
UTMUTATO

lveghaz

LANITPLAST KYKLOP 2 x3 m

HU - Az liveghaz épitése el6tt olvassa el ezt a telepitési utmutatot a végéig



verze 1.2.2024

»MIRE UGYELJUNK AZ UVEGHAZ FELEPITESE ELOTT“

Az liveghaz elhelyezése és lehorgonyzasa
Javasoljuk, hogy az liveghazat kizarélag olyan helyen allitsa fel, amely nincs kitéve nagyobb szélnek vagy
széllokéseknek. Semmiképpen se allitsa fel az liveghazat olyan nyilt helyre, amely szélnek van kitéve. Ne
allitsa fel az liveghazat lehorgonyzas nélkiil a puszta foldre!!AZ UVEGHAZAT A VEGLEGES FELALLITASI
HELYHEZ MINEL KOZELEBB SZERELJE OSSZE.

Rogzités

A tokéletes és szilard rogzités az Giveghdz biztonsagos haszndlatanak alapvet6 és legfontosabb feladata. Az
Uveghdznak vizszintes fellileten és olyan aljzaton kell allnia, amely biztositja az (iveghdz vazanak a rogzitését.
Azokon a terileteken, ahol nincs széllokésveszély, illetve szélarnyékban, a tartéivek labazatat kb. 25 cm
mélységig dssa be egy kis keriileti drokba. Ezt kdvetSen az arkot toltse fel folddel, és a foldet jél tOmoritse
Ossze. Ha a legkisebb kétsége is van afeldl, hogy az altalaj meg fogja megtartani az liveghazat, és fennall a
veszélye annak, hogy az liveghaz nem lesz megfelelGen rogzitve, akkor az 6sszes tartéiv labazatot betonozza
be, vagy az Uveghazat mashol dllitsa fel. Az lGveghdznak a nem megfelel6 rogzités miatti sériilése nem
tekinthetd gyartasi hibanak, és nem reklamalhaté. AZ UVEGHAZAK ZART ALLAPOTBAN (ZART ABLAKOK ES
AJITOK) MAX. 75 KM/H SEBESSEGU SZELNEK ALLNAK ELLEN. Az {iveghaz feldllitasi helyén jellemzd
szélsebességeket az interneten taldlja meg (a keres6be irja be a ,,széltérkép” kifejezést. Figyelem! A térképek
valtozhatnak, illetve szerz6i jogvédelem ala eshetnek.).

Biztonsagi figyelmeztetések
Javasoljuk, hogy az Osszeszerelés soran hasznaljon személyi védGeszkozoket (munkavédelmi ruhazatot és
labbelit, er6s munkavédelmi keszty(it, szlikség esetén védGszemliiveget). Figyelem! Sérilésveszély! Az acél
profilok élesek, illetve akar fém forgacsokat is tartalmazhatnak.
Az iveghdz feldllitasat nappali fénynél vagy nagyon jé mesterséges megvilagitasnal végezze.
Ne végezze az liveghdz feldllitdsat szélben, es6ben vagy viharban. Figyelem! Ugyeljen arra, hogy az acél
profilok ne érjenek szigeteletlen elektromos vezetékekhez.
A mianyag csomagoldanyagok artalmatlanitasat a kornyezetvédelmi és biztonsdgi szempontoknak
megfelelGen végezze, és védje Gket a gyermekek eldl. Az liveghaznak sik fellleten kell alinia. A felallitas soran
ne dé6ljon neki az Gveghaznak és ne tologassa. Keritse el a felallitasi helyet a gyermekek és allatok el6l, mivel
a terilet balesetveszélyes szamukra. Javasoljuk, hogy az liveghdzak és pavilonok feldllitasat két személy
végezze. Ne végezze az liveghdz feldllitdsat faradtan, alkohol vagy gydgyszerek hatdsa alatt, vagy ha
rosszulléttdl szenved. Ha létrdt haszndl, akkor gy6z6djon meg arrél, hogy betartja a gyartd biztonsagi
elGirdsait. Elektromos szerszdmok haszndlata esetén tartsa be a gyartd haszndlati dtmutatdjaban foglaltakat
(a csavarok megszoritasakor vegye figyelembe, hogy az aluminium csavarok és anyak rendkivil puhak).
Javasoljuk, hogy az aluminium csavarokat kézileg szoritsa meg és az 6sszeszerelés el6tt kenje meg a csavarok
menetét vazelinnel — maskilénben nem fogja tudni Ujra kilazitani 6ket, ha szlikség lesz rd és a menet is tonkre
mehet (vagy elcsavarodik a csavarfej). Javasoljuk, hogy a csavarokat elGszor kézzel, majd elektromos
csavarozoval huzza meg.
Ne tdroljon az lveghazban forrd targyakat, mint példaul a kis id6vel azel6tt hasznalt kerti vagy egyéb
grillsitét, forrasztélampat, egyéb forréd elektromos ill. gazkésziilékeket, tovabba forré benzinmotoros
flnyirot. Miel6tt hozzdkezdene a padldzat lehorgonyzasahoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a foldon és a
tervezett épitmény alatt a talajban nincsenek sem lathatd, sem rejtett kdbelek vagy cs6vezetékek, stb.
Ugyeljen az elektromos kabelekre, amelyek példaul a flnyiréhoz, kerti szivattylikhoz és hasonld
készllékekhez haladnak. Tartsa be a helyi elGirasokat és a szerz6déses (pl. a bérbe vett foldteriletekre
vonatkozd) kotelezettségeket.

Altalanos elirasok
Az (veghdz sok részbdl all, ezért szanjon legaldbb fél napot a teljes 6sszeszerelésre. Javasoljuk, hogy az
Uveghaz felallitasat két személy végezze. Miel6tt hozzakezdene az liveghaz 6sszeallitasahoz, gy6z6djon meg
arrol, hogy a csomagolas tartalmazza az utmutatdban ismertetett 0sszes alkatrészt. Az 6sszeszerelés el6tt
ellendrizze az egyes alkatrészeket, majd helyezze el Gket Ugy, hogy atlathatdk és hozzaférhetGek legyenek.

~2~



verze 1.2.2024

Fontos, hogy ne keverje 6ssze az egyes alkatrészeket. Ha az (iveghdz valamelyik alkatrésze hianyzik, akkor
semmi esetre se kezdjen hozza az liveghaz felallitdsdhoz, hanem azonnal Iépjen kapcsolatba a szallitoval (a
jotéllas nem vonatkozik arra, ha a hidnyos lGveghaz az idGjarasi befolyasok kovetkeztében karosodna). Az
Osszes apro alkatrészt (csavarok, anyak, stb.) egy talban tartsa, hogy ne tudjanak elveszni. Az tiveghaz helyéil
egy napos, sik helyet vdlasszon, ahol nincsenek kidll6 objektumok. NAGYON FONTOS — a polikarbonat
lapokbdl késziilt Giveghazra vonatkozdan - a fehér vagy szines, feliratos félidval ellatott oldalnak (vagy akar
folia nélkili oldalnak, amelyen az UV-védelmet jelz6 matrica talalhatd) mindig kifelé kell néznie; a feliratok
nélkali, atlatszo vagy kékes szin(i féliaval ellatott (vagy akar félia és matrica nélkili) oldalnak az lveghaz

belseje felé kell néznie. A félidt (matricat) kdzvetlenil az 6sszeszerelés el6tt tavolitsa el.

Figyelem - az liveghazakat zart allapotban (ablakok és ajtok) tesztelik max. Szélsebességig
75 km/h. Ha egy ablak vagy ajté nyitva marad, az liveghaz szélallésaga jelent6sen csokken.
Abban az esetben, a kozelgo szél, csukja be az ajtot, és az 6sszes kézi megnyitott ablakokat
az iiveghaz id6ben (azaz eldre)!

Javasoljuk, hogy tartalmazza a liveghazban a biztositasi az ingatlan utan azonnal épitése.

A jotalldas nem vonatkozik a (cseh vagy szlovak biztositotarsasagok biztositdsi esemény
definicidi alapjan) biztositasi eseményként értékelt események - mint pl. extrém jégesd,

vihar (széllokések), arviz, aradas, hg, stb. - kovetkeztében keletkezett karokra, ezért ilyen
esetekben nincs helye a reklamaciénak.

Apolas és karbantartas

Az iveghdz tisztitdsahoz kizardlag enyhe mosdszeres oldatot és egy puha rongyot hasznaljon. A lemosas
végeztével Oblitse le az Gveghazat tiszta vizzel. Ne hasznaljon vegyi olddszereket vagy szeszes, ill. alkoholos

tisztitdészereket (pl. Iron vagy Okena). Vigydzzon, nehogy 6sszekarcolja az Giveghazat a piszkos ronggyal vagy

piszkos szivaccsal. Az Giveghaz anyaga nem érintkezhet vegyi tisztitoszerekkel és olddszerekkel, benzines

(akar miszaki) vegyszerekkel, acetonnal, toluollal, klérral (pl. Savo), terpentinnel, festékhigitoval (pl. S 6 xxx

termékcsaldd), stb. A tisztitdszerek és szerves olddszerek hasznalata kivétel nélkul karositja a polikarbonat
Uveget.

FIGYELEM — a polikarbonat liveget nem lehet bekenni semmilyen bevonattal vagy festékkel (még akkor
sem, ha a festék szallitdja azt allitja, hogy a termék kompatibilis a polikarbonattal). A polikarbonat lapok
befestése a garancia azonnali megsz(inését vonja maga utan, rdadasul igen valdszinUsithetd, hogy a
befestés kovetkeztében a lapok, s ennek folytdn az egész liveghdaz is nagyon hamar tonkre fognak menni.

A TETOROL RENDSZERESEN TAVOLITSA EL A FALEVELEKET ES A SZENNYEZODESEKET
FOLYAMATOSAN ELLENORIZZE, HOGY A FOLDHOZ VALO LEHORGONYZAS KELLOKEPPEN
TART-E

HA A METEOROLOGIAI ELOREJELZES SZERINT SZELES NAPOK VARHATOAK, AKKOR AZ
UVEGHAZ AJTAJANAK ES SZELLOZOABLAKAINAK FELTETLENUL ZARVA KELL LENNIUK

SZEL KOZELEDTEVEL (PELDAUL VIHAR ELOTT VAGY AZ IDOJARAS-ELOREJELZES ALAPJAN)
AZONNAL ZARJA BE KEZILEG AZ AUTOMATA NYITOSZERKEZETTEL (FELARAS TARTOZEK)
FELSZERELT SZELLOZOABLAKOKAT IS

TELEN RENDSZERESEN TISZTITSA MEG AZ UVEGHAZAT A HOTOL, VAGY PEDIG
GONDOSKODJON A TETO KIEGESZITO ALATAMASZTASAROL, HOGY AZ ELBIRJA A HO
SULYAT — KULONOSEN 1S EROSEBB HAVAZASOKKOR

TELIRE SZERELJE LE AZ UVEGHAZBOL AZ AUTOMATA ABLAKNYITOT (FELARAS TARTOZEK),

ES TAROUA 0°C FELETTI HOMERSEKLETEN (A FAGY KAROSITHATJA A NYITOSZERKEZETET)




verze 1.2.2024

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

1. AZ OVEGHAZ OSSZESZERELESE ELOTT GONDOSAN OLVASSA EL AZ ALABBI UTASITASOKAT.

2. Az éles élek és a sarkok sériilést okozhatnak. Ezért az acél profilok, Gveg- vagy polikarbonat tablak
mozgatdsakor mindig viseljen véd6szemiveget, védGkeszty(it, védGcipbt és sisakot. Az livegcserép
balesetet és sérllést okozhat. Az Osszetort Uvegeket és Ulvegcserepeket mindig tdvolitsa el a
munkahelyrél.

3. A megvasarolt termék kizardélag novénytermesztési célokra késziilt, ezért csakis ilyen célokra hasznalja.
Egyéb célu felhasznalds esetén a tulajdonos visel minden felel6sséget.

4. Javasoljuk, hogy a termék Osszeszerelését két ember végezze. Ha az liveghdaz 6sszedllitasa, az liveg vagy
polikarbonat tablak behelyezése kozben nehézségekbe (itkozne, akkor |épjen kapcsolatba a helyi
szallitéval — semmi esetre sem szabad erészakot alkalmazni!

5. Az liveghdz alapjanak pontosan téglalap alakunak és vizszintesnek kell lennie.

A szallitas kore

numerikus alkatrész kéd méret (mm) | darabszam
2. sz. szerkezet profil 1500 10
3. sz. szerkezet profil 1240 10
5. sz. szerkezet profil 1500 14
7. sz. szerkezet profil 1419 2
8. sz. szerkezet profil 1419 2
9. sz. szerkezet profil 900 2
10. sz. szerkezet profil 900 2
11. sz. szerkezet profil 570 4
13. sz. szerkezet profil 590 4
14. sz. szerkezet profil 720 5
15. sz. szerkezet profil 880 4
16. sz. szerkezet profil 880 4
17. sz. szerkezet profil 620 12
18. sz. szerkezet profil 130 14
M4x10 csavar a szerkezet 6sszeszereléséhez 90
M4x20 csavar az ajto és az ajtokeret 150
Osszeszereléséhez
M4x30 csavar a polikarbonat lemez rogzitéséhez 100
M4 anya az 6sszes csavarhoz 340
Alatétek a polikarbonat lemez rogzitéséhez 100
L-alaku lemez 12
Pant 8
Lakatpéant ? 4
Uveghézi tomités 2 10 m
Polikarbonat lemez 2,10x6 m 2
Révid profil ¥ 50 4
Acélrud ¥ cca 300 2

1) az gsszeszerelés sordan nem haszndltdk (az alkatrészek haszndlaton kiviil maradnak)
2) kiilén csomagolva egy nagy miianyag zacskéba



verze 1.2.2024

N

Altalanos szerelési utasitasok

A szerkezet tébb, egyenként szamozott omega lemezprofilbdl all, amelyeket atlapoldssal és csavarozassal
kell egymashoz csatlakoztatni.

A szereléshez sziiksége lesz: furégépre, 4 és 8 mm atmérgjd furdra, akkus csavarozora, bitkészletre és 7-
es villaskulcsra.

Az ivelt teherhordd profilok mindig az liveghaz kiilsé paldstjan taldlhatok. A vizszintes 6sszekotd profilok
mindig az ivelt szerkezet bels6 oldalara (az liveghaz belsejébe) keriilnek.

A szerelésekor lgyeljen arra, hogy az egyes darabokban a furatok ne maradjanak kihasznalatlanul. A
furatok a polikarbonat lemez rogzitését szolgaljak.

NAGYON FONTOS! A TEHERHORDO SZERKEZET NEM ONHORDO, AMIG AZ UVEGHAZ NINCSEN
TELJESEN OSSZESZERELVE, BELEERTVE A POLIKARBONAT LEMEZEK ROGZITESET IS, AZ UVEGHAZ NEM
RENDELKEZIK MEGFELELO MEREVSEGGEL. A POLIKARBONAT LEMEZ BIZTOSITJA A TELJES
SZERKEZETNEK A KIVANT MEREVSEGET ES SZILARDSAGOT.

A csavarokat a készre szerelés el6tt ne hizza meg, kivéve a 3. és a 18. sz. profilok kozti csatlakozasokat.
A csavarokat csak az liveghaz végleges helyére valo felallitds utan hizza meg.

Amennyiben bizonyos profilokat hibdsan szereli 6ssze, akkor el6fordulhat, hogy az atellenes furatok nem
esnek egybe -> ellendrizze le a profil kédjat, el6fordulhat, hogy felcserélte a profilokat.

A profilok anyaga relativan puha lemez, amelyek knnyen deformaléddnak. A bonyolultabb csatlakozasi
helyeken a furatokat 4 mm atmérdji csapszeggel, vagy mas hasonld eszkozzel allitsa egy vonalba. Az
egy vonalba allitott furatokba konnyebben be lehet dugni a csavart.

10. A lakatpant vagy az automatikus ablaknyitd szerelésekor U furatokat kell a lemezprofilokba furni.

Palast acélszerkezet

A teherhordd keret 5 darab borda ivbdl és 6sszekoté profilokbdl all. Minden bordahajlat két csucsivbdl (2.
szamu profil) és azokhoz mindkét végrél kapcsolédd toldalékbdl all (3. profil). Az ivprofil tetejének az
iveghazba kell néznie —1asd az 1. dbrat. Az iveket M4x10 csavarokkal CSAK MINIMALIS MERTEKBEN HUZzA
MEG, a 4. és 5. keresztlécek szerelésekor ugyanis a csavarokat ismét meg kell lazitani.

csavar

1. dbra

Hasonld médon allitsa 6ssze min a 5 teherhordé ivet.



verze 1.2.2024

‘“‘“';l nn

i f WA\
B. részlet nézete az liveghdz belsejébdl

Az egyes iveket M4x10 csavarokkal csavarozza egymashoz a 2. dbra szerint, a munkat a hatsé falnal kezdje:

a) Csavarja az 5 -6s profilok végeit (7 db) a hatsé elsd ivre - [dsd A.

b) Csavarja be a masodik ivet az 5. szamu profilok kozepére, ahol 2 lyukat el6re furnak.

c) Csavarozza fel a harmadik ivet egyszerre a meglév6 5. szamu profilok végére és a masodik 5. szamu
profilsor elejére.

d) Csavarja be a negyedik ivet az 5. szamu profil kozepére, ahol 2 furat van el6furva.

e) Csavarja vissza az 6todik hajlitast az 5. szamu profilok végéhez - lasd A. részlet.

f) Az egyes iveket 6sszekotd hosszanti profilok szdmszerd sorrendje 5-5.

kilatas kiviilrél jobbrol

R




verze 1.2.2024

2. dbra

detail D (Nézet az U'veghdzbelsején) detail E (Nézet az (iveghdz kiilsején)

Homlokfal

a) M4x10 csavarokkal csavarozza egymadshoz a 8. sz. és a 10. sz. profilt (4. dbra C részlet), valaminta 7. sz és
a 9. sz. profilt (J részlet). Ezek az alkatrészek képezik az ajto fliggbleges keretét.

b) Ezeket a fligg6leges kereteket M4x20 csavarokkal rogzitse egymashoz a 14. sz. profil (ajtokeret felsd
0sszekotd) segitségével, majd az L-alaki derékszogli lemezekkel és M4x20 csavarokkal az elsé ivhez (4.
abra D részlet). Az L-alaku derékszogii lemezeket az iv felsé (kiils6) oldalarél csavarozza fel.

c) EztkovetBen az ajtdkeret also részén M4x20 csavarokkal csatlakoztassaa 13, 14, 13 profilokat (4. és 5.4bra
B, E, G részlet) majd az L-alaku derékszogl lemezekkel és M4x20 csavarokkal (két helyen alul) az elsé
ivhez. A lemezeket az iv belsé oldalarél csavarozza fel.

Figyelem - az ajtokeret (7 + 9 és 8 + 10 csavaros profilok) akar 10 cm -rel hosszabb lehet (tipustdl fiiggéen),
mint az ives profilok végei, ezért korilbeliil 10 cm -es lyukat kell asni. mélyebben a foldben. Ennek oka az
ajtokeret nagyobb szilardsaganak biztositasa a szerkezet talajba rogzitése utan.



verze 1.2.2024

d) Majd az ajtokeret jobb és bal oldaldhoz M4x20 csavarokkal csavarozza hozza a 11. sz. vizszintes profilt
(5.4bra G részlet), majd a 11. profil masik végét L-alaku derékszogl lemezekkel és M4x20 csavarokkal
rogzitse az elsé ivhez (5.abra F részlet). A lemezeket az iv belsé oldalardl csavarozza fel.

F

5. dbra (detaily F a G Nézet az liveghdz kiilsején)

~8~



verze 1.2.2024

AZ AJTO OSSZESZERELESE

Az liveghazhoz a homlokrészen és a hatfalon is van ajté (amely panton fordul el). Mindegyik ajto két azonos
részbdl all (also és fels6 szarny). Az els6 és a hatsoé ajtd azonos kivitel(i, és mindegyik ajté 2 szarnybdl all (Iasd
a 6. abrat). Az ajtok Osszeszereléséhez tehdat a 6. abran lathatd szarnybdl 4 darab szikséges. M4x20
csavarokat hasznaljon a szereléshez.

Amennyiben a hatfalon nincs sziiksége ajtdra, akkor a hatsé ajtot nem kell 6sszeadllitani, az ajtokeretbe
nem lesz ajto beszerelve.

Amennyiben az iveghdzra automatikus ablaknyitét is szeretne felszerelni, akkor a hatsé alsé ajtészarnyat
nem kell felszerelni, a hatsé felsé ajtdszarnyat pedig szell6ztet6 ablakként kell felszerelni. Ehhez lasd a jelen
Uutmutato 20. oldalan talalhaté 6nallo szerelési utmutatoét. A polikarbonat lemezek kivagasa el6tt olvassa el
a teljes hasznalati utmutatot.

6. dbra. Egy ajtészdrny, 6sszesen 4 ajtészdrnyat adunk a termékhez (nézet kiviilrél)

FIGYELMEZTETES!
A jelen Utmutatd bizonyos abrdin vagy fényképein olyan ajtok is lathatdk, amelyekbe atlés merevits léc van
beépitve (ez régi kivitel). Az Gjabb kiviteleknél ilyen merevité mar nincs.



verze 1.2.2024
POLIKARBONAT LEMEZEK ELOKESZITESE
Vagja le a két 2,10 x 6 m-es polikarbonat lapot a 7. abra mintajanak megfelel&en.

polikarbonat lemez A

6000

Y
h 4

1000 2500 I 2500
|

2100
2100
-

| 5000

polikarbonat lemez B

6000

1000

2100
2100
@
Q
2100

! 5000

7. dbra

~10 ~



verze 1.2.2024

N

POLIKARBONAT LEMEZEK SZERELESE A HOMLOKRESZEN

A teherhordo szerkezeten minden csavarkotést jél hizzon meg.

Vegyen két darab 2,10 x 1 m-es polikarbonatot (1. és 5. rész), és kdsse Ossze 6ket egy polikarbonat H-
profillal (a kamrak vizszintesen mutatnak). Helyezze az liveghaz eliilsé oldalara ugy, hogy az iv felsé éle
egy vonalba essen a deszka felsd szélével (és rogzitse a tablakat a szerkezethez rogzitébilincsekkel) ugy,
hogy a deszka alsé széle a 13-as profilok alatt legyen, ill. 16. abra és vellk parhuzamos - 1asd a 8a. abrat.
Az UV szlirével ellatott tablak oldalanak az Gveghdzbdl kifelé (a nap felé) kell néznie (azaz a nyomtatott
szines folids oldalnak, a fehér vagy atlatszé félidnak az liveghaz felé kell néznie). VIGYAZAT - az UV-
szlir6vel torténd oldalcsere a polikarbonat lapok gyors ridegségét és megrepedezését okozza, ezért
Ggyeljen a lapok megfelel6 tajoldsara.

A szines félidval bevont oldalra alkoholos filctollal jel6lje at az ives szerkezet kiilsé vonalat (az abran
szaggatott vonallal van jeldlve).

A polikarbonat lemezt tegye le egy vizszintes és sima aldtétre, majd rezgbflirésszel, sz6nyegvago késsel
vagy nagy olldval vagja ki a bejelolt vonal mentén a lemezt (Iasd a 8. abrat).

A homlokrészen talalhaté ajtonyilast még ne vagja ki!!

Hasonlé mddon vagja ki a hatfalat is.

A hatfalon taldlhato ajté nyilasat még ne vagja ki!!

~11 ~



verze 1.2.2024

8b. dbra

9. Akét kivagott lemez belsé oldalan huzza le a védéfdliat. Figyelem! Az UV sz(rd bevonat kiviil legyen!

10. A homlok és a hatfal polikarbondat lemezt M4x30 csavarokkal és lemez alatétekkel rogzitse minden
megjelolt helyen a szerkezethez (a rogzit6 furatok ki vannak furva és 8b. abran ponttal vannak
megjelolve). Az alatétes csavarkotések meghuzasa el6tt a védéfoliat el kell tavolitani.

11. KiVOLROL, A POLIKARBONAT LEMEZEN KERESZTUL csavarozza fel M4x10 csavarokkal az

ajtépantokat, majd az ajtét akassza a pantokra. Furjon minden polikarbonat lyukat 8 mm-rel
korabban egy furdval!!

~12 ~



verze 1.2.2024

12. Az ajtdkeret és az ajtdprofilok kozotti rés kozepén egyenes flirésszel vagjon polikarbondtot, hogy az
ajté siman kinyithatd legyen - 8b. Nagyon (gyeljen az ajtdban |év6 csatlakozd H-profilra (vagy
roviditse le maximum 5 mm-rel az ajtélap mindkét végén, hogy ne alljon ellen az ajté kinyitasanak).

| —

|
i
i
1
|

NS Lt s

oy g
IP‘“ IV
-

———

Y \V'\n“fﬁ'

az liveghdz és a polikarbondt lemez kiilsé felére szerelt pdnt részlete

13. A 17-es és a 15-0s szamu kozépss profilok keresztez6désében az ajtékra kiviilrél csavarozza fel a
polikarbonat lemezre a lakatpantot, az ajtokeret fliggbleges lécére pedig a szemet. Itt a furatok a

profilokban nincsenek el6firva, a furatokat 4 mme-es fardval furja ki. Firjon minden polikarbonat
lyukat 8 mm-rel kordabban egy furdvall! M4x10 csavarokat hasznaljon a szereléshez.

~13~



verze 1.2.2024

o g et

]
o

:
i

it

[ —
(! 408 |

=)

zmmm
(1 R oma

P T

HALEN
it

az liveghdz és a polikarbondt lemez kiilsé felére szerelt lakatpdnt részlete

14. Amennyiben a hatfalon is lesz ajtd, akkor azt a homlokrészen végrehajtott feladatok ismétlésével
készitse el. Amennyiben nem akar hatso ajtét, hanem csak szell6ztetd ablakot, akkor csak a felsé
ajtdszarnyat vagja ki, amelyet majd ablakként haszndlhat. Az automatikus ablaknyité szerelését a 20.
oldalon taldlja meg.

15. lllessze az Gveghdz tomitését a polikarbonat felsé ivelt széléhez az liveghaz ellilsé és hatsé oldalan.
Az liveghaz mindkét oldaldhoz 5 m-re van sziiksége (1 m-t vagjon le). Kovesse a tomités felhelyezési
utasitasait.

POLIKARBONAT LEMEZEK SZERELESE AZ UVEGHAZ PALASTRA

1. A LANITPLAST KYKLOP 2x3 m-es Uveghaz burkolata 2,10x5 m (6. rész) + 1,05x5 m (2. rész) méret(
polikarbonat lapokbdl all. Semmit sem vagnak tobbé.

2. Mindkét tabla felsé oldalara 5 m hosszUsagu vastag vonalat készitsen a féliara (UV sz(irés oldala kifelé)
pontosan a tabla kozepére alkoholos markerrel - ezt fogod haszndlni a tdbla szerkezetre fektetésekor.
Tavolitsa el a véds6foliat mindkét tabla aljardl.

3. Elsé tabla elol -> 2,10x5 m-es tabla (6. sz.) - fogja meg a tablat két személyben és helyezze az liveghazra
ugy, hogy a jel6l6vel megjelolt fele pontosan az liveghaz fels6 savjan legyen. Csusztassa a polikarbonat
tabla elllsd szélét az ellilsé iv peremén 20 mm-rel el6re kifelé, az Giveghaz ellilsé felllete elé.

4. A lemezt az egyik oldalan hajtsa le teljesen a talajhoz, és a (pontokkal) megjelolt helyeken M4x30
csavarokkal konnyedén csavarozza a szerkezethez. Az aldtétek alatt legyen szabad hézag, hogy a
védofoliat le lehessen huzni a lemezrdl. Firjon minden polikarbonat lyukat 8 mm-rel kordbban egy
furdval!! A csavarozast feliil kezdje meg, majd haladjon lefelé a lemez széléhez.

5. A 10. abran pontokkal vannak megjeldlve a rogzitési pontok, a polikarbonat lemezt rogzitse a vizszintes
sorokban is.

6. Alemezt hajtsa le a masik oldalon is, nyomja neki az liveghdz szerkezetének, majd a az el6z6 l1épésekhez
hasonld mddon rogzitse az Giveghdz szerkezetéhez. A csavarokat ne hizza meg tul erésen, a polikarbonat
lemez nem deformalédhat.

7. Alemez mindkét oldalon kb. 5-10 cm-rel nyulik tul a 4-es és 5-6s profilokon.

~14 ~



verze 1.2.2024

10.

11.

N e

ounsWw

)4

/
AV
—

1N [ 5

obr. 10

Ovatosan huzza le a védéfoliat (az alatétek aldl is), majd a csavarokat hizza meg annyira, hogy a
polikarbonat lemez ne deformalddjon.

Masodik hatsé polikarbonat tabla -> 1,05x5 m-es tabla (2. sz.) - helyezze a lapot ismét a kdzepére az
liveghaz tetejére, biztositsa a tabla atfedését 20 mm-rel az liveghaz el6tti hatso felileten, és csavarja be
ugyanugy, mint az el6z6 polikarbonat lapnal.

A kovetkez6 lemezt a fentiek szerint helyezze az liveghdzra (figyeljen a kézépen taldlhaté vonal helyes
beadllitdsara), majd a lemezt Ugy allitsa be, hogy a hatfal sikjabdl 50 mm-re kialljon. A lemezt az el6z6
lemez rogzitése szerint csavarozza az liveghaz szerkezetéhez.

Végil M4x30 csavarok segitségével, a megjelolt helyeken a lemezeket az atfedés helyén is rogzitse
egymashoz.

A SZERKEZET TALAJHOZ ROGZITESE

Az Osszedllitott Gveghazat helyezze a végleges helyére, és rajzolja korbe az Gveghaz kérvonalat.

Az Uveghaznak vizszintes fellleten és olyan aljzaton kell allnia, amely biztositja az tiveghaz vazanak a
rogzitését.

A megjeldlt kdrvonalon asson kb. 25 cm mély arkot.

Az (iveghdzat allitsa az drokba ugy, hogy a polikarbonat lemez kb. 5-10 cm mélyen a legyen a talajban.
Ezt kdvetSen az arkot toltse fel folddel, és a foldet jél tomoritse Ossze.

Ha a legkisebb kétsége is van afeldl, hogy az altalaj meg fogja megtartani az liveghazat (pl. a laza, vagy
homokos talaj miatt), és fennadll a veszélye annak, hogy az iiveghaz nem lesz megfelel6en rogzitve,
akkor az dsszes tartéiv labazatot betonozza be.

~15 ~



verze 1.2.2024

Tdjékoztato dbra a KYKLOP 3x4 (2017-es modell) liveghdz talajba régzitésére
(a profilok eltérbk lehetnek, fiiggéen a modelltél, a gydrtds évétdl és az iiveghdz méretétél)
a KYKLOP iiveghdz minden tipusdnak azonos a talajba régzitése

~16 ~



verze 1.2.2024

J

/

/
W

, ,,:’?;

///l////// I //////,/////,/

W R
A
| Wi \"&::. :

|




verze 1.2.2024




verze 1.2.2024

| {N— p— .

| g 3_? ..,u:,. yf

,"rm.‘:.i:.d,:- 1

i | d.m m.r i

RN
1AL

AR

oo e e 4



verze 1.2.2024

P
o ¢ i S

. ——

A -

TEFISETTET

.

St

~~— S g S

(g
Wy =

, u—




verze 1.2.2024

UTMUTATO AZ AUTOMATIKUS ABLAKNYITO
SZERELESEHEZ

Az automatikus ablaknyito opcids tartozék, amelyet kiilén kell az liveghdazhoz megvasarolni.

Figyelem! Ez a szerelés tobb ezermesteri ismeretet és tapasztalatot igényel, mivel az liveghaz gyartdja nem
szdmolt az automatikus ablaknyit6 beépitésével, és a szerelés a szerkezet bizonyos atalakitasaval jar. Az
liveghazba LANIT PLAST vagy VITAVIA automatikus ablaknyitét lehet beépiteni (ez a két termék hasonlo
madon épithetd be).

Szlikséges szerszamok:
e Furégép + furé 4 mm
e Fémflirész vagy sarokcsiszold (vagotarcsaval)
e Kulcskészlet, csavarhuzo

PSR

1. A zsanérokkal csak a felsé ajtélapot csavarozza fel. Kézéppontozza a lapot (lasd az abrat a 21. oldalon).
Farjon 4 mm atmérGjd lyukakat a profilokba a zsanérok szamara. Csavarozza a zsanérokat a
polikarbonaton keresztil kivllrél a felsé vizszintes ajtokerethez (14. profil) és a felsé ajto valaszfalahoz
(17. profil). Furja el6 a lyukakat a polikarbonaton egy 5 mm-es faréval.

2. Helyezze a 14-es profilt kb. 5 mm-rel a felsé ajtdlap ala (lasd a kdvetkezd képeket), jeldlje meg és furja ki
a csavarok lyukait (lyukatméré 4 mm) az ajtdkeret 7-es és 8-as fliggbleges profiljain, amelyekkel a
vizszintes 14-es profilt az ajtokeret fliggSleges profiljaihoz rogzitik. Csavarozza be a vizszintes profilt 14.

3. Csavarozzon egy automata nyitdszerkezetet a polikarbondt ald az alsé vizszintes ablakszelvény kdzepén
(17-es szamu profil) és a 14-es szamu vizszintes profilon - mindkét profil kzepén 2 db 4 mm atmérgjl
lyukat kell furni.

~21~



¢

PP AR A R tbbbtd | A A A4 141 1149999441999414 1144944444 44414444499

MERRR= + 4 dedaddadidddadidiadadisantsass

i { St TR DI DT PR R TR 1 ey

A

verze 1.2.2024




l..f..#.‘)r-v.m.t)xilll‘.f.llull.\l:,
T L Wi — =

e —
e ee==as

e

-;-.wﬂ-—w.ﬂ-ﬁm.nmﬂm_, T

s

N

|

verze 1.2.2024




verze 1.2.2024

A szallitdja

LLanitPIast@

www.lanitgarden.cz

-~

.

V pfipadé naléhavych dotazii seobratte
na nasi technickou podporu

Ha bdrmilyen siirgds kérdése van, forduljon miiszaki
tamogatdsunkhoz

podpora@lanitplast.cz

~

J

~ 24 ~


http://www.lanitgarden.cz/
mailto:podpora@lanitplast.cz

